

一次申请最长报停三年

太原热力集团提前办理暖气报停

本报讯(记者 刘晓亮)

7月22日,太原热力集团发布消息,为方便市民办理暖气报停业务,今年该集团比往年提前了两个多月开始办理该业务,从即日起到10月15日,所属用户都可以提出停止用热申请,逾期未办将视为正常供热并收取全额费用。与往年不同的是,现在申请报停,一次最长可以报停3年,而不必像以往一样,每年申请一次,一次只管一年。

据了解,2024年到2025年供热季,太原热力集团直接管理的供热面积预计将达1.74亿平方米,热用户超过140万户,是我市影响最

广、覆盖最大、用户最多的热力企业。

报停流程、地点

办理报停业务有两种方式,即线上和线下。

线上办理通道:只有实现对户收费且持有9位数供热用户卡号的非串联用户,方可在线上申请办理报停、复供业务。用户只需关注“太原市热力集团有限责任公司”微信公众号,进入“供热服务”“业务办理”,按提示操作即可办理在线报停和在线复供。

其他用户可线下办理,具

体又分两种情况:1.热力集团管理到户的,用户到所属热力站填写停热申请单;2.由物业公司或用户单位代收代缴采暖费的,用户到所在物业公司或用户单位填写停热申请单,物业公司或用户单位汇总后到所属热力站办理。

办理人员须携带用户本人身份证原件及复印件一份、不动产证复印件一份。本人不能到场的,可由受托人携带授权委托书、用户身份证复印件一份、不动产证复印件一份和受托人身份证原件及复印件一份进行办理。

办理报停用户须缴纳

30%基础热费。

有些情况不得报停 报停后不得擅开

存在以下情况的热用户不能办理报停:未安装分户阀,不能与系统有效断开的;可能危害其他用户用热或者影响公共设施安全运行的;新建筑入网要进行热态调试,第一个供热季不能停热;有历史欠费未缴清的……

对报停用户,太原热力集团会对其供热设备张贴封条,用户不得私自开封或暴力破坏,如有此类情况,用户需承担相应责

任。凡发现报停用户未经批准擅自恢复供热的,将列入集团失信名单,取消其今后5年内申请停热资格。

太原热力集团供热范围内供热用户如有任何疑问,可根据住宅所在区域拨打咨询电话,联系方式如下:小店区(体育路以西及十里长桥以南),2411512;小店区(体育路以东),2770226;迎泽区,2531634;杏花岭区,3335312;尖草坪区,2837681;万柏林区(绕城高速以东),5683130;万柏林区(绕城高速以西),7782781;晋源区,2791766;阳曲县,2398093;清徐县,2235596。

车厢“冷热不均” 司机支招选座

本报讯(记者 齐向真 通讯员 李国英 文/摄)烈日炎炎,我市公交车辆纷纷开启空调,然而,由于空调公交车车厢内的温度“冷热不均”,不少乘客面临着选座的困扰。为此,7月22日,太原公交二公司606路公交车支线司机乔辉凭借多年的驾驶经验,分享了选座技巧。

据了解,空调线路的温度设置既要参考气温变化,也要充分考虑乘客的需求。为保障乘客权益,公交公司对车厢内温度做了细致规定,其调节方式极具人性化。不仅会依据户外气温进行相应调整,还会根据多数乘客的实时反馈及时优化。然而,由于客流流动频繁等因素,公交车上的空调温度仍难以完全满足每位乘客的期望。

“公交车在开空调时存在‘冷暖位’之分。”乔辉介绍,空调车的制冷系统通常位于车厢顶部,冷风通过风



道送至整个车厢。但由于开关上下客门,车厢中、前部的冷气容易散失,导致不同位置的温感有所差异。一般而言,车厢后部最为凉爽,中部次之,前部的温度相对较高。对于喜欢凉爽的乘客,车厢后部是不错的选择;而老人、小孩、孕妇及体弱者若惧怕冷风,则可选择车辆中部及前部。

此外,太原公交的大部分空调车都配备了出风口调

节按钮。这些按钮位于靠窗两侧的头顶位置,每隔一定距离就有一处出风孔,乘客可以根据自身需求调节出风孔的出风量大小,甚至改变风向。

乔辉建议,怕冷的乘客应尽量避开上方有出风口的位置。若感觉车内温度过低,乘客可以自行调节座位附近的出风口,或者直接关闭出风口。

减少电器待机 注意节能降耗

本报讯(记者 于健)进入三伏天,居民使用空调、电风扇频率增多,用电量随之增加。居民如何既能安全用电,又能节约电费,7月22日,记者咨询了国网山西省电力公司的工作人员,建议居民用完电器及时拔掉插头,减少待机能耗。

据介绍,待机即是电器使用完后没有拔下插头时的状态。在待机状态下,电路板、显示器等电子器件会损耗电能。有些家电虽小,待机时的耗电量可不小。以电

视机顶盒为例,待机功率与运行功率基本一致,一天消耗的电量将近0.4千瓦时。如果让电视机顶盒一年都处于待机状态,会多消耗上百千瓦时电。一台功率为2600瓦的空调,待机功率为1.11瓦;常用的洗衣机待机功率约为1.15瓦。

此外,家中的电器长期处于待机状态,不仅会产生能耗,还存在安全隐患。大多数家电并不是直接使用220伏交流电,而是需要降

压、稳压、整流,所以不管是使用传统的线圈变压器,还是使用供电IC片,都会有静态电流,这些静态电流不光消耗电能,还会不断发热,存在安全隐患。

电力人员建议,居民选择带有开关的插座,不使用电器时,直接关掉插座的开关;离家前,检查所有用电设备,关闭闲置电器,拔掉电器插头;如果家中长期无人,一定要关闭电源总闸,避免电力损耗。

反对浪费

崇尚节约

手机上操作 就医更便捷

北大医院太原医院公众号
开通线上“一站式”服务

本报讯(记者 刘涛)北大医院太原医院7月22日发布消息,为了让患者轻松预约到心仪的专家,避免排队等待的烦恼,医院在官方公众号上开通线上服务,为患者提供挂号、缴费、查询检验检查结果、住院预交金等服务,患者通过手机就能轻松就医。

患者在微信中,搜索“北京大学第一医院太原医院”公众号并关注,点击页面右下角“自助服务”,点击“挂号缴费”。进入挂号页面后,选择需要就诊的科室;根据自己的时间安排选择最适合的就诊时间段;填写就诊人信息,首次使用平台的,需要添加就诊人信息,包括姓名、身份证号、联系方式等,确认预约信息并提交;公众号会通过短信的方式,发送预约成功的消息,患者也可通过“我的挂号”查询挂号记录。

门诊缴费服务,患者可使用公众号在线支付,只需在公众号中选择对应的缴费项目,然后按照提示选择医保或自费完成支付即可。

报告查询服务,添加就诊人后,可以看到报告列表,

列表中会显示报告名称、检查项目、报告日期等基本信息,方便快速定位到所需的报告。点击报告列表中的任意一项,即可查看该报告的详细信息。报告中会包含检查项目的具体结果、医生解读及建议等内容。医院提醒,部分检查或检验项目需要一定时间才能出具报告,患者需耐心等待。若报告中存在异常结果,系统会进行显著标识并在详情页面提供医生解读及建议,患者要关注异常结果,并根据医生的建议进行进一步的检查或治疗。

住院预交金服务,在添加就诊人后,可进行线上交住院预交金,同时,在线上住院记录查询系统还会提供患者的费用明细。患者可以查看住院费用、药品费用、检查检验费用等各项明细。

智能导诊服务,患者点击“智能导诊”,智能助手会根据患者的描述推荐合适的就诊科室。这样,患者就能更快速、准确地找到适合的科室及专家,解决“知症不知病”“知病不知科”的困扰。

停水通知

兹因更换供水阀门,定于2024年7月25日20时—7月26日8时在下列地区实施停水:
北大街路北(五一一路—建设路)
北沙河(五一一路—建设路)
建设路路西(北沙河—北大街)
望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年7月22日